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壹、會議紀錄 

宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會開幕典禮暨預備會議議事錄 

時    間：中華民國一○九年十月二十六日上午十時正 

地    點：本會議事廳 

出席代表：楊碧村、薛柏新、林連生、簡英俊、吳淑貞、林  端、 

甘錫賢、林詩穎、林  笋、游錫財、蔡財丁 

列席人員：曹鎮長乾舜、陳主秘國義、陳行政室主任衛華、黃民政課長小

喬、邱財政課長莊昌、盧工務課長煜賓、高農經課長英傑、徐

社會課長偉倫、簡人事主任錫陳、簡主計室主任雪、韋政風室

主任學淵、陳清潔隊長國棟、陳幼兒園長秀美、林圖書館管理

員淑芬、林觀光所長曉穎 

 本會陳秘書美燕。 

主    席：楊碧村                    紀   錄：吳佳憓  

一、開幕典禮(行禮如儀) 

二、預備會議： 

討論本次議案及議程順序，按原訂議程及議案順序進行。 

主席致詞：(楊主席致詞)(另錄) 

散    會：上午十時三十分正。      

 

宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會第一次會議議事錄 

時    間：中華民國一○九年十月二十六日上午十一時正。 

地    點：本會議事廳 

出席代表：楊碧村、薛柏新、林連生、簡英俊、吳淑貞、林  端、 

甘錫賢、林詩穎、林  笋、游錫財、蔡財丁 

列席人員：曹鎮長乾舜、陳主秘國義、陳行政室主任衛華、黃民政課長小

喬、邱財政課長莊昌、盧工務課長煜賓、高農經課長英傑、徐

社會課長偉倫、簡人事主任錫陳、簡主計室主任雪、韋政風室

主任學淵、陳清潔隊長國棟、陳幼兒園長秀美、林圖書館管理

員淑芬、林觀光所長曉穎 

 本會陳秘書美燕。 

主    席：楊碧村                    紀   錄：吳佳憓 

主席宣佈開議 

甲、報告事項 

一、主席報告出席代表人數十一人成立第一次會議。 

乙、討論事項 

一、討論鎮公所提案第一號案。 



 2 

案由: 為本所辦理「鎮立網球場場地舖面修繕」所需配款計新台幣

130 萬元，敬請貴會惠予同意先行墊付，俟 110 年度追加預算

時轉正。 

議決：照原案通過。 

散    會：下午五時正 

 

 

宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會第二次會議議事錄 

時    間：中華民國一○九年十月二十七日上午十時正。 

地    點：本會議事廳。 

出席代表：楊碧村、簡英俊、林  笋、蔡財丁 

列席人員：陳主秘國義、陳行政室主任衛華、黃民政課長小喬、邱財政課

長莊昌、盧工務課長煜賓、高農經課長英傑、徐社會課長偉倫、

簡人事主任錫陳、簡主計室主任雪、韋政風室主任學淵、陳清

潔隊長國棟、陳幼兒園長秀美、林圖書館管理員淑芬、林觀光

所長曉穎 

 本會陳秘書美燕。 

主    席：楊碧村                    紀   錄：吳佳憓 

主席宣佈開議 

散    會：下午五時正 

 

 

宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會第三次會議議事錄 

時    間：中華民國一○九年十月二十八日上午十時正。 

地    點：本會議事廳。 

出席代表：楊碧村、簡英俊、蔡財丁 

列席人員：曹鎮長乾舜、陳主秘國義、陳行政室主任衛華、黃民政課長小

喬、邱財政課長莊昌、盧工務課長煜賓、高農經課長英傑、徐

社會課長偉倫、簡人事主任錫陳、簡主計室主任雪、韋政風室

主任學淵、陳清潔隊長國棟、陳幼兒園長秀美、林圖書館管理

員淑芬、林觀光所長曉穎. 

 本會陳秘書美燕。 

主    席：楊碧村                    紀   錄：吳佳憓 

主席宣佈開議 

甲、討論事項。 

閉 會：下午五時正。 
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貳、議決案 
鎮公所提案 

類別：社會    第一號     提案人：頭城鎮公所 

案由：為本所辦理「鎮立網球場場地舖面修繕」所需配款計新台幣 130 萬元，

敬請貴會惠予同意先行墊付，俟 110 年度追加預算時轉正。  

說明：一、依據宜蘭縣政府 109 年 9月 26 日府教體字第 1090129620 號函

辦理。 

      二、旨案楊地舖面破損嚴重，雨天易積水，造成運動民眾滑倒受偒，

為提供鎮民安全運動場，提倡運動風範，本所計重新舖設場地，

工程經費約 150 萬元。 

      三、本案已獲縣府核定補助 20 萬元，另需由公所自籌配合款 130 萬

元，共計 150 萬元整，辦理場地修繕事宜。 

辦法：請貴會惠予審議並同意先行墊付，俟 110 年度追加減預算時轉 

正。 

議決：照原案通過。 (在場人數十一人，贊同十人) 
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 4 

參、演詞                                                 
楊主席碧村：鎮長、主秘，各位主管、副主席、各位代表同仁、秘書、還

有我們的工作團隊，大家早。今天是召開第 21 屆第 8次的臨

時會，這段時間跟上次會期，在此感謝公所各課室都很努力，

在鎮長領導之下，大家都做到戰戰競競，民眾對公所這段期

間都有讚許。我們所有的代表同仁在各地方的服務，在代表

會這邊也聽到許多民眾的讚美。在此更加再接再勵，祝大家

事事順利、一切幸福平安，感謝，謝謝。我們現在要開預備

會議，是不是請各課主管先離席，謝謝。 
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肆、預備會議                           

109 年 10 月 26 日 

楊主席碧村：各位代表同仁，今天預備會議要跟大家報告，我們這次臨時

會。還有一點就是明天公所 9點半，老街土地公扭蛋啟用，

是在 9點半，如果可以，明天 9點半大家若都要去參加，因

為他們的主管要參加，是不是說 10 點半再開議，這樣好嗎?

因為這次也沒有什麼議題，以上，大家沒意見嘛。現在預備

會議看各位有什麼意見嗎? 副主席。 

林副主席連生：主席、所有代表同仁、陳秘書，大家早。今天是一個案而

已，一個案要審三天，我是想說後面兩天是不是要變更議程，

看是要下里考察還是怎要怎麼安排，後面還有兩天，我是希

望變更一下議程，看有甚麼想法，包括明天土地公廟的記者

會，這也可以算一個下里考察，最近老街遊客很多，坦白說

遊客特別多，頭城現在知名度都打出去，平常日人也蠻多的，

假日人更多，是不是老街走一遍，看哪個地方需要加強，看

一看，尤其是鎮內的。近來遊客越來越多，看公所哪方面要

加強，要給客人深刻的印象，對頭城印象較好，帶來觀光產

業，因為頭城最近忠僕飯店，朗居文旅開幕，晚上有很多遊

客，那天我看到四台遊覽車，其實晚上他們也會出來頭城走

走，但坦白說無處可逛，許多飯店應該近期都會開幕，包括

烏石港區段徵收內有好幾間漸漸要開幕了，晚上遊客真的比

較沒有地方去，這個部分希望公所這邊可以用心一點，看有

什麼配套，讓觀光客來到頭城鎮，有一個很好的懷念，想要

再來頭城走走，這樣對頭城發展觀光才有幫助，感謝。 

楊主席碧村：有關變更議程，請秘書答覆。 

陳秘書美燕：因為我們這是臨時會，下里考察不適合，而且會整個錄音帶

都沒有錄音，這樣在請領出席費的時候會有問題。所以我是

希望說，剛剛副座這個提案其實很好，你可以形成一個提案

嗎?然後你變成一個提案到會議上，好不好?這樣是不是比較

好。 

楊主席碧村：我想這樣，如果是這樣，這邊有兩個提案，請鎮當局農曆年

春節時間，老街舉辦各項活動來吸引全國遊客，透過老街巡

禮，進一步瞭解頭城的美，帶動頭城觀光發展。這個案就是

剛才說的老街的部分，這一個案。再另外一個案，迎接 2021

年，請公所於春節街道佈置時融入頭城傳統文化，結合各廟

宇、機關，同心同願新氣象，帶動頭城鎮遊客觀光有相關。

副座這兩個案，如果可以，我們等一下來附議，這兩案來附
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議看可以嗎?附議的話，老街就明天變更議程 10 點半開始，

那剛才的兩個案可以嗎?來附議，是不是，副座你看可以嗎?

你來提，沒關係，好嗎?你來提，好嗎？ 

吳代表淑貞：說不行就不行(未開麥克風) 

楊主席碧村：比較不會困擾。我們現在提這兩個案一樣。 

吳代表淑貞：之前副座就說不行，現在又可以．．．(未開麥克風) 

楊主席碧村：這樣好嗎？ 

林代表詩穎：我可以問嗎?（未開麥克風)  

楊主席碧村：可以，可以，請講。 

林代表詩穎：．．因為想說．．．（未開麥克風） 

楊主席碧村：提案對。 

林代表詩穎：我的意思是說．．．（未開麥克風) 

楊主席碧村：現在這一般提案，就是我們看臨時的狀況。 

林代表詩穎：．．．（未開麥克風) 

吳代表淑貞：之前副座．．．變更就不行。（未開麥克風) 

陳秘書美燕：他有變更過代表提案，是下里考察不行。（未開麥克風） 

吳代表淑貞：就下里考察。（未開麥克風) 

陳秘書美燕：下里考不要，因為沒有錄音。（未開麥克風） 

吳代表淑貞：．．．．．（未開麥克風） 

林副主席連生：不行就不要．．．。（未開麥克風） 

陳秘書美燕：．．．．．（未開麥克風） 

楊主席碧村：剛才這兩案，就是副座提案，大家附議一下， 

陳秘書美燕：請附議。（未開麥克風）  

楊主席碧村：先附議。 

陳秘書美燕：還有嗎？再一位好嗎? （未開麥克風) 

楊主席碧村：再一位附議。 

陳秘書美燕：再一位附議。（未開麥克風) 

楊主席碧村：就是剛才兩個案。 

林副主席連生：剛才這做作案，沒有下里。（未開麥克風） 

陳秘書美燕：做作案，沒有下里．．．．．。 （未開麥克風） 

楊主席碧村：附議喔，三位附議，ok 好，這案就成立。Ok，蔡代表。 

蔡代表財丁：主席、各位同仁大家早安。主席，我覺得我們開臨時會， 

              公所到底是要把我們漏氣，還是要漏氣誰我不知道，三天

開一條，這讓我們民眾提出去，你們代表是怎麼做，開會

三天要審一條案。我可以說自我當代表來，沒看過三天開

一條案，這樣我們要接受嗎?主席這以後你考慮一下。三天

審一條案，上次我要變更議程，要下里說不行，是不是?曹
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鎮長講這不行，我是想說這空間較長，我們來轉一下，不

行。我只有說主席你已後稍微注意，不要三天審一條案，

曹鎮長說不行，我是想說這空間比較長，我們來轉一下，

不行。我只有說，嗯，主席你以後稍微注意，不要三天審

一條案，這樣是要給這些同仁．．。再來，我都你問，針

對這條案，鎮立網球場鋪面改善，本席現在是說，未審這

條時，我們可以到現場先看一下，先現場看一下，回來再

審這一條，這樣可以嗎? 以上。           

楊主席碧村：蔡代表你說這，當然大家意思如果可以看，可以啦，我現在

要跟你報告的就是說。（麥克風未開） 

林代表笋  ：主席、秘書，還有各位行政人員、還有各位同仁大家 

            早，我現在看到三天只有一個提案，好像有點，我是希望明

年度，我們做什麼，譬如說我們要臨時會、定期會，預定在

哪個月，在哪個月要開，有一個行事曆出來，什麼時候要做

什麼，可以先預定的啦!因為這樣是不是公所會好準備提案還

是什麼的。 

陳秘書美燕：臨時的案是不定期．．．．（未開麥克風) 

林代表笋  ：是這樣子，喔。 

陳秘書美燕：．．．林端代表提過很多次，我是擔心說會在那，沒有案怎

麼辦．．（未開麥克風）                                  

楊主席碧村：他們的案隨時都．．．（未開麥克風)  

楊主席碧村：你說這，我說情況，我們都有經驗。我們這樣說，有人寄請

柬來，選擇性的。 

林代表端  ：主席、還有同事大家好，我要再三強調的一點，我們寄出的，

民眾拿來的東西，結果我都過期才收到，這次出去又被說是

怕花錢不敢來，說的很難聽。我們代表會一定要簽字   一下，

東西要登記，如果你們來不及，我們自己看總簿，我們自己

知道，讓他們有一個登記的東西，還是你們在上次臨時會我

有講過，主席你要把他們分呀，他們說不用這樣分呀!這個我

們要落實一點，不要出去大家跑得很努力，被說你們是怕什

麼、花什麼，不敢來，會這樣嗎?不會這樣吧，對吧。 

楊主席碧村：秘書，等一下我們下去針對這樣，結束後開個會，這事情他

講這我也遇過，去哪無真的很歹勢，我們又沒在芭樂屎，但

是被講。我們要怎麼盡量把這事情處理，等一下我們下去開

一個會，好嗎，拍勢啦。 

林代表端  ：不會啦，這免講拍勢，我們要落實把這東西做好，這是一個

團體，甚至於你主席代表我們頭城鎮的，我們這邊是各區有
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各自的民意代表，這要分清楚，責任把他分清楚，不要這樣。

人家東西誠心送進來，我們沒有誠心做這些事情，不要這樣。 

楊主席碧村：好啦。 

林代表端  ：再來，咖拍謝！我繼續講。現在目前外面都講，我在頂撞主

席，到底撞什麼，請問這問題都跑到我這來。 

楊主席碧村：什麼問題，你講什麼問題。 

林代表端  ：你出去都對一些朋友講，我對你怎樣，我把你頂撞。 

楊主席碧村：沒有啦!可能誤解吧! 

林代表端  ：不會這樣吧!這個有不會這樣吧! 

楊主席碧村：好啦!我們現在這樣講，民眾有時候說什麼，如果你有聽有什

不對，我的心理，我今天當主席我要大家都好，你有什麼事

情就隨時跟我說，什麼問題以後如果說我又去說什麼，你們

都可以糾正我沒關係，你電話糾正我，民眾有時候說，提示

一下，講話怎麼樣要稍微修飾，我們都是同一庄的我們一定

是很好的。拍謝啦!  

林代表端  ：．．．．．。（未開麥克風） 

楊主席碧村：好啦!我知道啦，拍謝啦!從今天開始我們是最好的，這樣就

對了。 

林代表端  ：．．．不要說的那麼好聽．．．（未開麥克風） 

楊主席碧村：好啦!不會啦! 

林代表端  ：．．做人要有同理心．．．（未開麥克風） 

楊主席碧村：好啦!好啦!! 

林代表端  ：．．對誰說什麼，對誰又說什麼，麥安捏，我說話比較直

接．．要撞大家來撞。（未開麥克風） 

楊主席碧村：別這樣啦!別這樣啦!不要誤解，我們從今天開始，我們兩個

就是最好的，這樣好嗎? 

吳代表淑貞：．．．．。（未開麥克風） 

楊主席碧村：妳也是最好的，呵..呵..，妳這樣，你看說話真難講。他要

趕時間，對不起啦!大家鬥陣，兄弟鬥陣有什麼事要說出來，

這樣好嗎?那我們預備會議到此，因為有人趕時間，謝謝。 
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伍、討論事項 
109 年 10 月 26 日(星期一) 第一次會議 
楊主席碧村：鎮長、副主席、各位代表同仁，主秘、各課室主管，還有我們代表

會秘書、工作團隊，大家好，今天是召開第 21屆第 8次第一天的

會議，本席在此宣布現在正式開始。 

陳秘書美燕：鎮長、主席、副主席、各位代表、各位同仁大家好，剛剛的預備會

議增加兩個代表提案，他的次序是排在鎮公所提案的後面，就是由

林連生副座所提的，有蔡財丁代表、林笋代表、簡英俊代表所附議

的，就是第一個案:為迎接 2021 年請鎮公所於春節街道布置時，融

入頭城在地的傳統文化，並結合廟宇機關呈現同心同願的新氣象。

第二個案由:請鎮公所於農曆春節期間於老街舉辦各項活動，以吸

引來自全國的遊客，透由老街巡禮，進一步了解頭城之美，以帶動

頭城的觀光發展，以上兩個案。那我們明天先參加鎮公所的記者會 

            ，然後十點半才開議。 

楊主席碧村：以上，那現在是不是來下一個議程。 
陳秘書美燕：鎮公所提案第一號案，案由：為本所辦理「鎮立網球場場地鋪面 

            修繕」所需配合款經費 130 萬元 1 案，敬請貴惠予審議意先行墊付， 

            俟辦理 110 年追加減預算時轉正，請審議。 

楊主席碧村：各位，針對這個提案，各位代表有意見嗎?對這案，來，簡代表，

請。 

簡代表英俊：楊主席、秘書、公所曹鎮長、陳主秘、各課室主管、代表會林副主

席、跟各位代表同仁，針對這案，本席請業務單位，因為這個會期

兩三天，可以明天一個位置 POWER POINT 簡單顯示，以上。 

楊主席碧村：請蔡代表。 

簡代表英俊：主席、曹鎮長、陳主秘、公所各主管、代表同仁，大家早。社會課

你這個鎮立網球場鋪面修繕，要修繕怎麼要花到 150 萬，我不知道

你怎麼做，是不是我若不能出去看，我剛才提議先看再來審，說不

行。本席要求今天去照修繕的地點相片，提供出來給我們看，提供

出來明天開會再來講，你是修繕，還是整個翻修。你要修繕的位置

都照出來給我們看，以上。 

楊主席碧村：那我們是不是請課長來說明一下，剛才兩位代表提的，針對這說明。 

社會課徐課長偉倫：楊主席、林副主席、各位代表女士先生以及鎮長、主秘及各

位主管同仁，大家早安。感謝簡代表及蔡代表這邊的關心本案，社

會這邊稍作說明。本案是為了要修繕鎮立網球場場地，本場地位於

舊頭城海水浴場旁邊的那一處網球場，那因為它位於海邊，長期以

來受到海風的吹佛，加上我們宜蘭比較多濕多雨的關係，場地又長

期沒有作修復使用，所以他的網球場鋪面一直以來就是比較破損不

堪、凹凸不平，甚至會有一部分積水的問題。所以本案的修繕金額

費用比較高，是因為為了整個網球場有四面球場，全部需要作刨除，
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刨除之後重新舖設壓克力地坪，鋪設是鋪設四層的壓克力地坪這樣

的工法，所以他的總工程經費會比較高，也是取決於他的總面積比

較大的關係，以上報告。 

楊主席碧村：那請林詩穎，林代表。 

林代表詩穎：公所團隊、主席、代表會同仁，課長我就接著再跟你請教，因為網 

            球場現地因為我有看過，其實偶爾也會去打個網球，這個地方的狀

況的確積水跟所有的部分，其實我覺得當時在寫修繕的時候，寫的

感覺上比較初步表面，其實這個位置可能麻煩你們這個工程，因為

也已經跟縣府這邊、也跟議員這邊，大家都有為了地方網球的場地

的部分進行一個大動作的整修。我覺得工程的部分包含大家在使用

的，就是專業的使用運動者，可能該注意到的安全跟厚度還是要有，

因為現場的狀況，我是覺得這已經因為太久沒有處理了啦!所以一

下子處理就有這麼大的經費，要來作處理的話，我覺得這個工程可

能你們要很仔細，該安全該做到最完美的部分，照這樣子的估價，

假如應該是這麼做，就麻煩在施工過程中要做個好好的監督。因為

這個地方，你剛講的積水，其實去真的很麻煩，然後已經剝落的，

那個漆面網球的那個球場的面積，可能這個東西都很大規模，可能

你們真的不要把他當成像文字上面講的修繕這樣子處理，該怎麼做

還是要盡可能全部讓他百分之百去做到最好的，以上。 

楊主席碧村：好，蔡代表。 

蔡代表財丁：主席呀!  

楊主席碧村：嗨! 

蔡代表財丁：我剛才聽社會課長講，聽他講起來，這個鎮立網球場鋪面，現在裡 

            面寫的是鋪面修繕，剛才講的是要全面性，那這個案子提出來這樣 

            審，是要怎麼審，是不是退回，叫他重新再拿上來。今天我不是不 

            支持這個網球場，你這個把他寫好，再拿來我們審，你剛才說的全 

            面性，要刨除掉嘛!重做嘛!主席，你裁決一下。 

楊主席碧村：好、好。 

蔡代表財丁：讓他拿回去，再重新送上來。 

楊主席碧村：好啦!你考我一下。我想這樣好嗎?請社會課長，我們簡代表提的跟

蔡代表提的，你明天都做一個 POWER POINT，都作說明一下，好嗎?

做比較清楚以後，因為你現在講的有些還是不清楚到底什麼情形，

資料明天再報告。這個案我們就延到明天再繼續，好嗎?來，詩穎

代表，林端代表，請。 
林代表端  ：主席、鎮長、鎮公所團隊、還有代表大家好，我看這一案，說真的，

其實我們社會課長已經在說明當中說明的很清楚，他只是有兩三個

字，希望代表會不要去為了兩三個字去擱置這些經費，說真的年度

也到了，他叫我們在今年度要，我看我們以後再請相關單位再注意

一下，以上。 

楊主席碧村：好、好，詩穎代表請說，等一下再綜合處理。 
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林代表詩穎：我也是補充一下，還是用字的主旨的說明比較不嚴謹，其實說明內

還蠻清楚的，在第二點說明的部分其實就已經講到很清楚，嚴重的

破損。我認為以後在說明內容跟主旨的部分，因為你們公務人員用

字比較謹慎，修繕跟全面怎麼樣，在文字的部分作個檢視。我覺得

這個事情，我看網球使用的民眾，大概已經一兩年下來苦無修繕整

理的部分，我覺得這東西還是要盡速完成。我想這個到明天、到今

天，今年還是一定要把地方上大家運動風氣還是要持續的部分，還

是要盡快將硬體施作完畢，以上。 
楊主席碧村：我想案喔，林端林代表，不然這樣，明天是一樣報告，我們沒要擱

置，你知道意思喔!報告讓大家更清楚，應該大家都很關心，這樣

好嗎?那我們明天繼續好嗎?來，吳淑貞，吳代表。 

吳代表淑貞：主席、秘書、鎮長、主秘、各課室課長、代表同仁，大家早。我個

人認為，我覺得體育對於我們頭城本來運動的場地，本來就很欠缺，

好不容易縣政府及公所願意來修繕，提供一個這麼好的地點，讓我

們的鎮民來做運動休閒。為什麼，我不知道這個一點點用詞，哪裡

不是很對勁，我認為該過就要讓他過嘛!而且已經年底了，我希望

說，可以過就讓他過，我也知道有很多代表，包括鎮公所，為了這

件案奔波很久，所以我覺得不要讓一些喜好運動的人失望，以上。 

楊主席碧村：好，謝謝。來，林笋林代表。 

林代表 笋：主席、鎮長以及各處室主管，還有代表會同仁，大家好。本席認為

我們還是讓他通過，明天我們就請社會課長補報告一下，真正的做

法是怎麼樣，因為用修繕真的有點感覺是有一點草率，應該是重新

整鋪或是怎麼樣，我們就讓他先通過，明天再補報告，這樣子好不

好? 
楊主席碧村：那個、那個蔡代表，我現在要講，你還那個，蛤?不然，簡代表。 

簡代表英俊：主席，針對業務單位提案，有提起到因為下雨滑造成鎮民跌倒的風 

            險，為了較慎重，今天通過跟明天通過有什麼差別?本席要求業務       

            單位明天做 POWER POINT，還有 150 萬的計畫一起提出來，以上。            

楊主席碧村：謝謝。吳淑貞，吳代表。 

吳代表淑貞：其實我覺得簡代表，講的很好，今天通過跟明天通過有什麼差別?       

            既然對鎮民有利的，為什麼今天不要讓他過，以上。 

楊主席碧村：謝謝。我想這樣，明天要詳細報告，我想建設是很重要，是不是這 

            樣，簡代表，我們明天要他報告更詳細，這樣好嗎?我想這是全民 

            的福利，也有跟縣府拿錢，為了這個部分，但是我們要知道錢通過 

            是要做什麼。明天如果向我們報告，有那裡不夠，那我們再補充。 

            詩穎代表，請。 
林代表詩穎：可以請教一下嗎?送這個案子到縣政府的時候應該都有經費的初估 

            嘛，很清楚各個面向東西，是不是會後直接給代表同仁先看一下， 

            就像淑貞代表講的，其實大家在意的是 1百多萬，很多人不打網 

            球，根本不曉得這 1百多萬其實對他們而言，這已經算是最簡單的 
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            做法，假如說把估價的東西經費表先給大家看，那我覺得該過的還 

            是要今天就要處理掉。因為你說看，若大家都看的懂就沒意見，但 

            問題是都送到縣府，縣府也評估看過了，我是想說今天應該要讓他 

            通過，然後大家可以看細部，要現場看也歡迎大家去網球場看一下。 

楊主席碧村：這樣，林笋林代表。 

林代表笋  ：我覺得說，今天過跟明天過有什麼不一樣?我覺得不一樣，就是今 

            天要過。如果今天不過，外面的人會怎麼說，啊，代表會在刁難。 

            今天過我們就說我們贊成他，讓他過，讓他們好好早一點去做這一 

            件事情。 

楊主席碧村：好，請坐。簡代表，我剛才想，這樣，社會課長，今天雖然還是過，                       

           你也是要報告比較詳細，因為明天報告後還是要向你問事情，不是 

           過就呼攏，你知道，代表講的意見，也是對建設的部分有時候是加 

           分的，不是說反對，有時候是關心，關心就是要說，這意思是這樣。 

           蔡代表，我想明天報告，若有意見再提出好嗎?簡代表你再補充，謝 

           謝。 

簡代表英俊：主席，剛才林代表有提起，今天過明天，我想本席不一樣，今天讓 

            他過，明天要怎麼做就是業務單位的事情。這有一個例，主席記得， 

            主席、主席，我向你喊三次，你要注意聽、你要注意聽喔! 

楊主席碧村：好。 

簡代表英俊：我們舊圖書館，本席通過，有條件的通過，舊圖書館現在作飯店那 

            間呀!本席當初有條件的通過，通過不能將地上權拿去建商讓抵押。    

            但是、但是、但是，再說三次喔! 

林代表端  ：．．．程序問題．．（未開麥克風） 

簡代表英俊：本席……. 

林代表端  ：．．．針對這條議案來說就好．．（未開麥克風） 

簡代表英俊：主席、主席，本席發言他可以這樣嗎? 

楊主席碧村：先這樣、先這樣。 

林代表端  ：．．．．．（未開麥克風） 

簡代表英俊：你等一下再講，主席，我現在可以開始發言嗎? 

楊主席碧村：可以，但是我們盡量針對主題。 

簡代表英俊：我還沒說完。 

楊主席碧村：我知道，你請說。 

簡代表英俊：做什麼要說公理才可以呀，對吧?最起碼代表會，公所要有一個公 

            理，這是最基本的條件。舊圖書館要出租，本席當時的通過，有條 

            件的通過，頭城鎮公所不可以拿地上權讓廠商抵押。但是、但是、 

            但是，通過之後，業務單位就將。 

楊主席碧村：你現在說的意思是，說今天若通過，會不照我們的意思做這樣。 

簡代表英俊：對呀、對呀、對呀。 

楊主席碧村：好那現在，我們請業務單位，你先請坐、你先請坐。業務單位那如 

            果我們今天通過，明天你會接受建議嗎?你報告一下，課長，你請。       
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社會課徐課長偉倫：報告主席、報告代表，基本上因為工程預算經費都蠻固定的， 

            這個計畫都有報到縣政府，所以是經縣政府核定的，所以原則上我 

            們還是會依原計畫方式去進行，以上報告，懇請各位代表支持。 

楊主席碧村：課長，你等一下會議結束，你把申請縣政府的內容，跟剛才詩穎代 

            表說的預算，都送給各代表，可以嗎?課長，可以嗎?計畫應該都有， 

            這樣好嗎?簡代表，如果是這樣，等一下都送給我們，我想你在爭 

            議的，不對，你是擔心，你是擔心通過了你都是呼攏、呼攏隨便做  

      一做，等一下我們再看看，他會送給我們，他應該是有照計畫，我 

      們相信他一次，若無以後我們就不要相信，你們都隨便說說，這樣 

      好嗎?可以嗎? 

簡代表英俊：本席也是拜託業務單位，明天早上做一個簡報，計畫內容提出來給 

            各代表了解，再來通過這樣有什麼困難嗎? 

楊主席碧村：各位代表，因為代表剛才有在表示今天要通過，今天這樣，不然我 

            們再來聽，不然柏新代表都還沒發言，說一下。 

薛代表柏新：首先問候主席、秘書、曹鎮長、主秘以及公所一級主管，還有我們 

            的副座、代表同仁，針對這案，我覺得一個國家若要好，體育就要 

            強，你這很難得要做我們的體育場修繕，這是文字寫修繕而已，可 

            能較草率，不過我覺得今天還是讓他通過，我剛才一直聽大家很多 

            意見，倒不如可以表決嗎?這是我建議，謝謝。 

楊主席碧村：好，謝謝。大家的意見聽一下就知道，不用什麼表決。甘代表，都 

            要表示一下。 

甘代表錫賢：大會主席、鎮公所的鎮長、公所的團隊、我們林副座、我們代表同 

            仁，大家午安。大家為了這個案在爭論，雖然是一個小小的修繕， 

            不過他也寫得很詳細，提倡運動風氣，重新鋪設，不是一個修繕而 

            已，這有一個重新舖設，重新舖設就包括很廣，那個場地可能差不 

            多有三四百坪，做Ｅｐｏｘｙ，這些材料材質是有比較貴，這經 

            費 1佰多萬大家在那邊爭執，今天要讓他過、明天要讓他過，我看 

            讓他過，後面事後拜託我們課長再補資料給各位代表參閱，以上， 

            我的報告是這樣。 
楊主席碧村：好，謝謝。副座、副座。 

林副主席連生：感謝主席，曹鎮長、陳主秘、各課室的主管、我們現場所有的代 

            表同仁，剛才去跑一場告別式，我對這個案也很重視，差不多五分 

            鐘來回。對這個案，這個案我們鎮民已經提議差不多一年，這個東 

            西其實也拖很久，經過很多設計單位也應該都去看過，這個鋪面面 

            積也很蠻大的，所以這一佰多萬，150 萬說大不大，但是以往我們 

            網球場有兩個位置，現在有一個在運動公園已經廢除，目前只剩這 

            個網球場而已。所以這個網球場勢必對我們頭城鎮民是很重要，很 

            重要的一個運動場合，我希望說這個案我是覺得不需要再拖，因為 

            拖太久了。說真的花要插要插在前面，因為人家都建議整年了，都 

            沒動到，最近這個案鎮當局終於送出來了，公所這邊也很用心在監 
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            督在做，我是希望說，不管施工當中，我們都需要去監督，因為我 

            們本來就是監督單位。我希望說該補的件，我們公所這邊一定要做 

            到讓我們這些代表大家滿意。我是覺得，總共才一案，不要一案審 

            三天，這真的說出去也不能聽。所以我希望說，這個案能夠讓他通 

            過，然後再來追蹤，代表要的東西，我希望主辦單位能夠要準備仔 

            細，給他們作參考，我建議到這。 

楊主席碧村：好，謝謝。游代表，針對這個案你可以表示一下嗎?謝謝，你的看           

            法。 

游代表錫財：主席、各位代表會同仁、公所曹鎮長的團隊，我想今天這次的臨時 

            會也是針對這個案來的，若沒有這個案，可能我們今天也不會開這 

            個臨時會，可見公所也好、相關部門也好，很重視這個案，個人是 

            認為重點不是他的金額比例問題，我剛才也跟副座一樣去武營先跑 

            一場告別式，前面大家意見我沒有聽到，我的立場我是認為是該要 

            做的事就不要拖，我也不知道這是什麼道理，針對這個案開臨時 

            會，為什麼我們不能夠較乾脆讓他過，我看看也沒有什麼任何違法 

            嫌疑的，這也是縣府核准的案，配合款補助我們，我們配合款快過， 

            後面的工作才不會擋到。所以我是贊同應該趕快速速作個決定，不 

            要再拖延。 

楊主席碧村：我在想喔，簡代表、簡代表，你表示。 

簡代表英俊：主席，我請問社會課長，明天作簡報以後通過，是不是會影響工程 

            的進度，請你回答。 

楊主席碧村：請課長答覆，針對這答覆。 

社會課徐課長偉倫：報告主席以及報告簡代表，原則上本案是希望可以盡快通過 

            會比較好，因為這個畢竟已經靠近年底，工期施工上時間需要去保   

            留下來。 

楊主席碧村：請坐，簡代表。 

簡代表英俊：課長，我是問明天早上開議以後做個簡報通過，是不是會影響你執 

            行這個計畫的進度。 

楊主席碧村：課長你再針對這答覆一下。 

社會課徐課長偉倫：原則上還是尊重代表會這邊的決議，以上報告。 

楊主席碧村：請坐。我想這樣啦，因為我剛才聽各位代表的意見，因為代表都很 

            支持，是較擔心像蔡代表、簡代表是很關心到底錢是怎麼花，做的 

            舒適嗎?盡量做的舒適，意思是這樣也不要反對，我聽意思也不是

反對，是關心這東西做的品質，做要做多寬。所以你明天簡報再整

理好，是不是這樣。來，吳淑貞吳代表。 

吳代表淑貞：主席，我這邊先糾正一下，這件案不只簡代表跟蔡代表關心，在坐 

            每位代表都有說表達關心之意，所以剛才主席所講的，請你糾正一 

            下，不是只有兩位而已。 

楊主席碧村：好謝謝。我在說的意思是他們兩位的表示是對事情的關心，大家都 

            是關心很支持，他們兩位表示就是關心裡面的是事情，剛才大家表 
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            達的都是很關心，趕快為了地方建設，所以我可能表達的文字比  

      較．．，不好意思。好，甘代表。 

甘代表錫賢：主席，我比較不好意思，我這邊糾正一下，尊重各位代表，代表的 

      意思，你是做公道人，該當對、不對，該當議事槌該敲、不敲，不 

      用說那麼多話、廢話。 

楊主席碧村：不然我們針對這，剛才大家都有表示，大家意見了解，本案照這樣 

            原案通過，明天再補充。來，蔡代表。 

蔡代表財丁：主席，我剛才有講過，這提案你是鎮立網球場鋪面修繕，剛才社會 

            課長是全面性拋除要做，我是跟他說這提案你們是不是修改上來， 

            就讓你通過。本席並無說今天不要讓你通過、明天不要讓你通過， 

            也沒說這個案不要讓你通過。是針對提案，請主席也尊重本席講提 

            案這件事，以上。 

楊主席碧村：你意思是說提案裡面文字的問題，是不是這樣。 

蔡代表財丁：他剛才報告是全面拋除嘛。 

楊主席碧村：嘿，全面拋除。 

蔡代表財丁：全面拋除掉，我剛才說的修繕哪幾個地方，你明天提供相片給我看 

           嘛，我說變更議程你們不行，對吧?提案說的是全面刨除嘛，這大家       

            代表都有聽到呀，今天不是要擋這，不讓你做呀!對吧? 

楊主席碧村：你現在的意思是全面拋除跟修繕兩個文字上的問題。 

蔡代表財丁：不一樣呀! 

楊主席碧村：文字的問題? 

蔡代表財丁：這樣文字有一樣嗎? 

楊主席碧村：現在叫他答覆，現在叫他答覆好嗎?是全面拋除還是修繕。 

蔡代表財丁：修繕、全面拋除，全面整地，要寫好呀! 

楊主席碧村：好，請坐。現在請課長，你針對到底是全面拋除去做整體的修繕，   

            還是局部的修繕，你答覆一下。先讓他答覆一下、先讓他答覆一下。 

社會課徐課長偉倫：報告主席，回覆蔡代表這邊，我們這一案是針對四面場地球 

            場的部分做整個刨除跟重新鋪設，以上報告。 

楊主席碧村：這樣清楚啦，明天報告更清楚好。游代表，請。 

游代表錫財：主席，比較不好意思，今天這個案要怎麼樣，是要尊重所有代表的 

      意思，不是少數幾個人意見，然後你跟著怎樣，這個我絕對反對。 

楊主席碧村：好，謝謝。請坐。 

游代表錫財：等一下，讓我說完。這個案我認為已經很清楚了，哪要這樣拖，做 

      什麼簡報，真的不行，大家表決嘛，我贊同剛才薛代表的作法，那 

      這樣以後所有的案一個人反對就拖，以後就開不完了。 

楊主席碧村：OK!好，謝謝。林笋，林代表。 

林代表笋  ：我第二次發言，主席、鎮長跟各處室主管以及各位同仁。今天很明 

            顯的，在坐同意的不部同意的，我們主席應該很容易就看出來，不 

            要在那邊，少數幾個，在那邊問某個人好不好，這個是跟我們會議 

            有點牴觸。 
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楊主席碧村：好，謝謝。我是尊重。主秘，請主秘說明。 

陳主任秘書國義：感謝主席讓我發言，主席、副主席、各位代表先生，我是說這 

      個部分怎麼說是網球場地舖面修繕，是修繕沒有錯。網球場在興設   

      時，對基礎開始要做地基、綁鋼筋、灌漿，上面才有 PU，這才是 

      完整的新施設工程。為什麼叫做修繕，上面那層 PU 久了、翻起來、 

      積水，我們爭取到經費，配合公所的經費，將那層 PU全部刨除之 

      後設新的，他下面的基礎部分都沒動，所以我們提案是修繕工程絕 

      對沒有錯，跟各位代表報告，謝謝。 

楊主席碧村：好，針對剛才這樣，我們這個案就這樣通過，好嗎？好喔，本案通 

過。            

陳秘書美燕：議決：照原案通過。 

楊主席碧村：今天到此為止，感謝各位，明天 10點半，以上，謝謝。 

 

 

 

109 年 10 月 27 日(星期二) 第二次會議  

楊主席碧村：第 21屆第 8次臨時會今天第二天會議正式開始。在邊跟各位代表

報告，我們鎮長今天身體不適請假，在這邊由主秘代理，跟大家報

告一下。那現在進行議程，議程要開始以前，昨天有說起請社會課

將要做網球場這作報告，請。 

社會課徐課長偉倫：楊主席以及各位代表以及公所主秘以及各位主管同仁，大家

早安，大家好。以下社會課進行簡要的昨天的提案報告。是有關我

們鎮立網球場場地鋪面修繕的提案，場地簡要說明，本案的網球場

是位於頭城舊海水浴場旁邊，那他是本鎮唯一的有四面完整場的球

場，所以這球場的如果功能完善，對於推動本鎮網球以及相關的體

育活動的工作是有重大意義的。接著以下是幾張現況實情的照片，

請各位代表參閱。可以看到現況其實，現場的鋪面情形已經蠻老舊

的，也多處破損龜裂或是積水的情形，在下雨天的時候尤其明顯。

有多處也曾經有做局部的修補，因為網球運動是一個蠻劇烈的運動，

對於使用者在地面上活動的時候其實是會有一些隱藏的風險。基於

這樣的原因，所以公所這次特別爭取這個補助計畫，希望可以做整

個場地的全面的修繕。總場地的面積大約是四面加起來加上周邊的

腹地，大概是如提報計畫書後面的經費概算所述的面積，相當是

2,630 平方公尺左右，也是這次鋪面修繕工程最主要的工作項目。

預計提案通過後，將盡速進行辦理規劃設計發包等工程作業。以上

請各位代表給予支持和指教，謝謝。 

楊主席碧村：以上社會課長做的簡報部分，各位代表針對這簡報有什麼意見嗎? 

            請簡代表。 

簡代表英俊：主席、秘書、我們公所的陳主秘、各課室主管、代表會同仁蔡代表，

在此要了解之前，我先跟社會課長說昨天我為何要提這個案，請你
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做這個簡報，給代表會代表更了解，為什麼會這樣，因為這次的臨

時會，提案才一案而已，提案若過不知道要做什麼，後面兩天不知

道要做什麼，另外本席要了解這個案為何鎮公所出 130 萬，縣府補

助多少待會課長你再回答。在說之前跟課長說明，本席昨天絕對不

是故意的，故意要刁難你，還是要阻礙代表會臨時會的議事，絕對

沒這個意思。在這邊剛才也很清楚簡報，海水浴場我記得去年還是

什麼時候有做過，等一下也請課長，我記得去年有做過、好像有修

繕過，以上兩點請課長說明。 

楊主席碧村：請課長針對問題說明，謝謝。 

社會課徐課長偉倫：謝謝主席，謝謝簡代表關心本案。有關第一點，本計畫預計

修繕工程總計是 150 萬，20 萬是由縣政府補助，由本所自籌 130

萬來辦理，辦理的工作主要是整個球場的表面的刨除，然後再重新

做鋪設。第二點就是有關代表剛才提到之前曾經有施作一些修繕的

項目，應該是之前修繕球場周邊的照明設備的更換更替，跟鋪面不

大一樣，這個鋪面已經蠻長一段時間沒有修繕，所以比較破損不堪，

亟需改善，以維護運動使用者的安全，以上報告。 

楊主席碧村：好，蔡代表，請。 

蔡代表財丁：志民，把他回歸現場圖。主席、陳主秘、各課室主管、代表同仁大

家好，不是說我愛說怎麼樣，因為你提案是地面修繕，當然你地面

修繕有地面的修繕，你看那圖一個洞一個洞是不是算修繕，你說的

這種有的補好，有的補好這才是修繕，你整面刨除有整面刨除的整

修字眼嘛，你提案出來要分清楚，主秘這算是修繕?對吧?主秘呀!

這樣算修繕，全面刨除是整個嘛，是不是這樣，以後提案出來要寫

清楚，不要讓我們在這邊說那麼多，你寫清楚我們就不會說那麼多。

再來我請教你，整個網球場刨除掉可以撐幾年，刨除掉重新做之後

可以撐幾年，你現在是要刨除，沒有全面連下面都起來，只有平面

而已對不對，還是全部要拉起來，全部再灌漿一次，還是刨除表面，

你先回答一下。 

楊主席碧村：請課長針對問題回答，謝謝。 
社會課徐課長偉倫：謝謝主席，謝謝蔡代表關心。這次全面重新鋪整之後可以使 

            用的年限，還是要回歸工程他們的專業，也會受到環境天候還有使 

            用情形的影響，如果場地使用不當的話，也有可能會快速減少他的 

            壽命，所以使用年限看後續使用情況，也是牽涉工程專業，所以這 

            我比較不能夠確定能使用多久。另外我們這一案，是針對彈性運動 

            鋪面的塗層做刨除，把舊的比較有碰拱或者是龜裂的地方，那個表 

            層做刨離，最底下基礎的地坪那些是不會重新鋪設的，可能未來工 

            程單位在做時會做個簡單的處理，讓他的鋪面容易附著，以上報告。 

楊主席碧村：好，蔡代表。 

蔡代表財丁：課長，沒有整面挖掉就對，上面一層刨除掉而已，還有整平嘛，整

平之後抹平，本席是說刨除掉現有的地面上，你再回歸原位，現有
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的是不是要做 PU，那是不是做 PU，是不是，綠綠這是不是 PU，你

要修繕這東西，刨除這東西，做好之後不用 PU嗎？你案裡面，刨

除整修要做 PU，我們來看咖清楚。你這樣講起來，完全沒提到以

後要做 PU，以後你要提一條案上來，說要做 PU，你叫我怎麼審？

你現在只要刨除平滑而已，後面還要做 PU嗎？課長你回答，要還

是不用？ 

楊主席碧村：因為這個資料，代表他這份概算，課長你針對第四項運動面層解釋 

一下，刨除在第二項，這兩項你解釋給代表聽一下，清楚一點，因 

為重點都在這，請課長解釋一下，謝謝。 

社會課徐課長偉倫：謝謝主席，謝謝蔡代表關心。關於他後續會使用的材質，因   

      為目前我們還在提案階段，那都是牽涉到後續的規劃設計的一些項 

      目，這邊主要是簡單列出來概算書第四項是寫新設多功能彈性面 

      層，彈性面層經過我們事先跟廠商洽詢的結果，他就是一般常見俗 

      稱壓克力的地坪，就像一般的，像目前運動公園做好那四面籃球場 

      的那種地坪一樣，那跟所謂的 PU可能還是不大一樣，他是俗稱的 

      壓克力的地坪地面。所以他們專業名詞應該就是以上面第四項所稱 

      的多功能運動彈性面層，以上報告。 

楊主席碧村：課長，你報告時，因為你沒資料時，因為我今天看到你這份資料， 

      你沒資料你報告口誤上，所以你資料沒備齊，代表就會誤解，你說 

      刨除，代表一直說刨除，就是說你是不是都挖掘起來，開始重新鋪 

            設。我看這份資料，刨除是面層的部分，很清楚嘛，所以你以後就 

            是要附資料，因為你講只有兩個字刨除而已，代表就會認為你都是 

            要弄起來，這就是有一個誤解的地方。你上面要鋪這一平方公尺

380 元都有估出來，所以你這有時候這附件跟說明的時候重點，不

是隨便呼攏一下講兩句，講兩句就延伸，這叫做成本你知道意思，

為了你這條說那麼久，代表聽不清楚，代表是一直關心呀!所以這

點喔，各課室同樣意思要提案有時候要讓代表清楚，不是你清楚就

好，代表要清楚，大概是這樣。蔡代表他現在說明這樣，有甚麼意

見? 

蔡代表財丁：要回答清楚啦，後面要不要做 PU?不然後面又再提一個案，這次花 

           下去，裡面沒看到，裡面都沒在看這，做好若有做 PU，這工程會 

           撐多久，這東西會撐多久。我記得你們在 106 年妮莎颱風時，你們 

           也有網球場復建工程，106 年你們也提出復建工程，106 年到現在才 

           幾年而已，這東西會損害這樣嚴重，所以才問你這做下去可以撐幾 

           年，可以回答出來嗎?這到底是品質的問題，還是什麼問題，價格問 

           題做比較好、做比較差，這個問題，你應該要清楚這些東西，以後 

           有做 PU 嗎? 

楊主席碧村：課長、課長、課長，你這一平方公尺 380 元是不是做 PU 的部分， 

            這一點，因為代表在問上面有沒有做 PU嗎?這待會你答覆一下。再 

            來一個就是說，代表擔心做了之後耐用度，你有作工程的保證嗎? 
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            對廠商有沒有保證期嗎?你答覆一下，謝謝。 

社會課徐課長偉倫：謝謝主席，謝謝蔡代表。有關 106 年因為災害所做的復建工 

            程，應該就是剛才提到的照明設備，因為災害受損做的維修復建。 

            那另外就是重新舖設後的耐用年限，基本上都會請廠商附帶做保固   

            ，保固期間內場地有損壞廠商會負責修復。至於使用年限，這個可 

            能比較專業，要諮詢後續委託設計或是發包的廠商才知道，因為目 

            前這些我們只是概算。那這個第四項的運動面層，這邊所提到的單 

            價就是包括後面的備註有提到的四道施工，就是用施工四道面層的 

            工法。 
楊主席碧村：那是不是 PU、那是不是 PU?上層，施工的上層是做什麼，是水泥抹 

            一抹?還是? 

社會課徐課長偉倫：應該他的專有名詞就是多功能彈性運動面層。 

楊主席碧村：就像 PU彩色那個，是不是? 

社會課徐課長偉倫：彩色，就是跟目前運動公園籃球場是一樣的材質。 

楊主席碧村：代表在講就是請廠商，做好最起碼有個保固，保固的期限，保固期 

            限你跟廠商接洽好，這個再跟代表報告。 

社會課徐課長偉倫：是。 

楊主席碧村：這樣好嗎? 

社會課徐課長偉倫：是。 

楊主席碧村：蔡代表，就是你關心的這些事情，他現在跟你答覆，好嗎?請蔡代

表。 

蔡代表財丁：課長，不是我比較囉嗦，我會針對案來看，以後你提案出來寫清楚， 

            不要有模糊，我感覺就不實在啦!整個工程要做，在地方上網球場

運動我們都會支持，壞到要修、要重新做，我們都會支持，我們不

是不支持，當然我要看你們所提出來的案，所做的花多少錢，你們

的品質，我們都要了解，監督之下，所以說不是今天我不支持，我

也支持你這個工程，以上，謝謝。 

楊主席碧村：好謝謝。因為代表的關心就是對工程，所以講清楚，說明白，你用 

            比較詳細的資料，代表能清楚，代表每一分錢，公所每一項錢，代 

            表都要顧這些錢，所以錢要花在刀口上，實際上也是要個關心，跟 

            你說這些，剛才提供你很多，也是你有時候思考的範圍較了解。不 

            然各位代表，這件負責的課室會針對代表所有的建議納入，那議程 

            的部分，明天還有一天，簡代表明天還有一天，你對這也很關心， 

            感謝今天大家很用心，謝謝，今天到此，謝謝。 
 
 

 

109 年 10 月 27 日(星期三) 第三次會議  

楊主席碧村：鎮長、主秘、各位主管，還有我們代表、秘書，我們代表會同仁，

大家好。今天開會出席的人數還不足，所以本席在此宣布開會流會，
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人數不足。本席在此宣布第 21屆第 8次臨時會到今天到此告一段

落，結束，感謝各位，結束。閉會 

閉會：下午五時。 
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陸、附錄 

宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會代表出缺席一覽表 

席次 代表姓名 
開 會 日 期 

 

10 月 26 日 10 月 27 日 10 月 28 日 

1 楊碧村 ／ ／ ／ 

2 薛柏新 ／   

３ 林連生 ／   

４ 簡英俊 ／ ／ ／ 

５ 吳淑貞 ／   

６ 林   端 ／   

７ 甘錫賢 ／   

８ 林詩穎 ／   

９ 林  笋 ／ ／  

１０ 游錫財 ／   

１1 蔡財丁 ／ ／ ／ 

附註：／出席 ※請假 ○缺席 
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宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會議決案統計表 

類          提案別 

別 鎮公所提案 代表提案 人民請願案 臨時動議 合計 

民政類      

行政類      

財主類      

工務類      

清潔類      

社會類 1    1 

農經類      

幼兒類      

圖書類      

人事類      

觀光類      

法制類      

合  計 1    1 
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宜蘭縣頭城鎮民代表會第廿一屆第八次臨時會議事日程表 

     時間 

 

議 程 

上              午 下           午 

日期 星期 9：００─12：００ 14：００─17：００ 

10 月 

26 日 

星期

一 

８：３０ 

報到 

開幕

典禮 

｜ 

預備

會議 

第一次

會議 

討論 

事項 

審議鎮

公所提

案 
鎮政考察 

10 月 

27 日 

星期

二 

第二次

會議 
討論事項 
 

鎮政考察 

10 月 

28 日 

星期

三 

第三次

會議 

討論事項 

 

鎮政考察 

閉  會 

 


